



## CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România  
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

### Proces verbal

Încheiat astăzi, 30 septembrie 2019, în ședința ordinară a Consiliului local al orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția nr.296/23.09.2019. Sunt prezenți 12 consilieri locali din totalul de 13 în funcție, lipsă fiind dl consilier local Cîrje Ion. Participă de drept la ședință dl Primar al orașului Băile Olănești, dl Secretar Mihalcea Marian, dna consilier juridic Șerban Irina, dl administrator Iliuță Ovidiu.

Dl Primar declară ședința deschisă, de aceea dă citire ordinii de zi cu următoarele proiecte:

1. Aprobare proces verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Băile Olănești din data de 28.08.2019.
2. *Proiect de hotărâre privind: Rectificarea bugetului local pe anul 2019.*
3. *Proiect de hotărâre privind: Aprobare indicatori tehnico economici pentru terenul de sport”;*
4. *Proiect de hotărâre privind: Aprobarea modificărilor in programul de investitii.*
5. *Proiect de hotărâre privind: Desemnare reprezentanților Consiliului Local al orașului Baile Olanesti, judetul Valcea, in componenta Consiliului de Administratie si Comisiei de Evaluare si Asigurare a Calitatii, din cadrul Liceului Tehnologic Justinian Marina, in anul scolar 2019-2020;*
6. *Proiect de hotărâre privind: Transmiterea dreptului de concesiune asupra terenului in suprafata de 207 mp, situat pe strada Mihai Eminescu, lot 4, identificat prin NC 35326, inscris in CF 35326, catre SC RO CINEMA SRL;*
7. *Proiect de hotărâre privind: Mandatarea reprezentantului Orașului Băile Olănești în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „APA Vâlcea”;*
8. *Proiect de hotărâre privind: Aprobarea proiectului - Achiziția de echipament specific tratamentelor balneare in Statiunea balneoclimatica Baile Olanesti, evaluat si aprobat spre finantare prin Programul de finanțare a investițiilor pentru modernizarea și dezvoltarea stațiunilor balneare;*
9. *Proiect de hotărâre privind: Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic “Justinian Marina” aferente lunii august 2019;*
10. *Diverse: Chestiuni privitoare la Obstea de Mosneni Olanesti*

Nu sunt discuții pe marginea punctelor de pe ordinea de zi, de aceea dl Primar supune spre aprobare ordinea de zi în forma propusă, care cu unanimitate de voturi este aprobată.

Dl președinte de ședință dă citire primului punct de pe ordinea de zi și anume:

1. Aprobare proces verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Băile Olănești din data de 28.08.2019.

Dl consilier Păunescu Ovidiu face precizarea că în ședința din data de 28.08.2019 a prezentat răspunsul domnului Chiroiu prin care spunea că este de acord cu montarea fosei, dar nu în fața proprietății, ci să fie montată astfel încât să nu îl afecteze.

Nu sunt discuții în ceea ce privește procesul verbal, de aceea dl președinte supune spre aprobare și cu unanimitate de voturi este aprobat.

Se dă citire celui de al doilea punct de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind: *Proiect de hotărâre privind: Rectificarea bugetului local pe anul 2019.*

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect și face precizare că se va rectifica bugetul local cu suma de 30.000 lei pentru studiu de fezabilitate deviere canal pluvial.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus aprobării în forma propusă.

Proiectul de hotărâre privind: *Rectificarea bugetului local pe anul 2019* este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl Președinte de ședință dă citire celui de-al treilea punct de pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind: *Proiect de hotărâre privind: Aprobare indicatori tehnico economici actualizați pentru obiectivul de investiții „ Construire teren de fotbal la imobilul din strada Tudor Vladimirescu, nr.36, Băile Olănești”;*

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre .

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus aprobării și cu unanimitate de voturi este aprobat.

Se dă citire punctului 4 de pe ordinea de zi și anume „ *Proiect de hotărâre privind: Aprobarea modificărilor în programul de investiții.*

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre .

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus la vot în forma prezentată, iar cu unanimitate de voturi este aprobat.

Dl Președinte de ședință dă citire punctului 5 de pe ordinea de zi și anume *Proiect de hotărâre privind: Desemnare reprezentanților Consiliului Local al orașului Baile Olanesti, judetul Valcea, în componenta Consiliului de Administrație și Comisiei de Evaluare și Asigurare a Calitatii, din cadrul Liceului Tehnologic Justinian Marina, în anul școlar 2019-2020;*

Domnul Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Dl consilier Păunescu Ion îl propune pe dl consilier Trașcă Flavius, iar dna consilier îl propune pe dl consilier Păunescu Brănescu Ion Ovidiu în Consiliul de administrație .

Dna consilier Ispas Claudia îl propune pe dl consilier Ghițulescu Marius să facă parte din *Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității.*

Dl președinte supune spre aprobare propunerile făcute, care sunt aprobate cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi și anume *Proiect de hotărâre privind: Transmiterea dreptului de concesiune asupra terenului în suprafața de 207 mp, situat pe strada Mihai Eminescu, lot 4, identificat prin NC 35326, înscris în CF 35326, către SC RO CINEMA SRL ”.*

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Dl consilier Păunescu Btănescu Ovidiu întreabă dacă firma de la care s-a preluat concesiunea mai are datorii către Primărie și de ce nu au fost constrânși cumva să achite datoriile odată cu vânzarea.

Dl Primar menționează că datorită faptului că firma a intrat în insolvență și apoi în faliment, banca a fost cea care a avut prioritate în recuperarea prejudiciului.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus la vot în forma prezentată, iar cu unanimitate de voturi este aprobat.

Dl președinte de ședință dă citire punctului 7 de pe ordinea de zi și anume *Proiect de hotărâre privind: Mandatarea reprezentantului Orașului Băile Olănești în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „APA Vâlcea”;*

*Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect și propune să fie desemnat dl Barbu Gheorghe, referent în cadrul compartimentului gospodărire comunală din Aparatul de specialitate al primarului .*

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea dl președinte de ședință supune spre aprobare propunerea făcută de dl Primar cu voturi „pentru”=12 este aprobată.

*Se dă citire punctului 8 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind: Aprobarea proiectului - Achiziția de echipament specific tratamentelor balneare în Stațiunea balneoclimatică Baile Olanesti, evaluat și aprobat spre finanțare prin Programul de finanțare a investițiilor pentru modernizarea și dezvoltarea stațiilor balneare;*

Dl Primar expune motivele care stau la baza acestui proiect și face precizarea că în data de 08.10.2019 a fost semnat contractul de finanțare cu Comisia Națională de Strategie și Prognoză, în calitate de finanțator și UAT Oraș Olănești –beneficiar, având ca obiect „Achiziția de echipament specific tratamentelor balneare în stațiunea balneoclimatică Olănești”.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus aprobării în forma prezentată și cu unanimitate de voturi este aprobat.

*Dl președinte de ședință dă citire punctului 9 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind: Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic “Justinian Marina” aferente lunii august 2019;*

Dl Primar expune motivele care stau la baza acestui proiect .

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de aceea Proiect de hotărâre privind: Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic “Justinian Marina” aferente lunii august 2019;este aprobat cu voturi pentru= 12.

*Se dă citire punctului 10 de pe ordinea de zi și anume Diverse: Chestiuni privitoare la Obstea de Mosneni Olanesti.*

Dna consilier Nicolăescu Sanda Lucia spune că Obștea nu a făcut nimic pentru locuitorii orașului Băile Olănești.

Nu mai sunt discuții pe marginea proiectelor propuse pe ordinea de zi, de aceea dl Primar dă cuvântul consilierilor pentru a expune problemele din teren.

Dl consilier Trașcă spune că pe str Forestierilor, în dreptul familiei Predescu, pe trotuar s-a format o groapă foarte mare.

Dl Primar spune că a fost prezentată situația creată la Consiliul Județean, pentru a se obține finanțare, deoarece această situație a apărut după ce s-a terminat asfaltarea.

Dna consilier Ispas face mențiunea că pe str.Jarostei trebuie pus macadam și populația trebuie informată cu privire la data când se colectează plasticul.

Dna consilier Nicolăescu Sanda spune că indicatoarele de străzi nu sunt montate unde trebuie, să fie montate camere de supraveghere la Școala „Dumitru Bădescu”.

Dl consilier Păunescu Brănescu felicită echipa ISU Olănești, pentru intervenția pe care a avut-o la incendiul din Olănești Sat.

Dl consilier Ghițulescu Marius face precizarea că pe str.Forestierilor sunt foarte mulți câini care sunt aduși de cetățeni și spune că ar trebui urmărit pe camerele de supraveghere cine îi aduce și îl laudă pe dl Primar pentru terenul de sport din str.Pieței.

Dl consilier Trașcă Flavius face mențiunea că lângă clădirea grădiniței cu program prelungit este un teren viran, unde se pot amenaja locuri de parcare, mai spune că marcajele rutiere trebuiesc refăcute.

Dl consilier Păunescu Ion spune că în zona grădiniței sunt foarte mulți câini, iluminatul public trebuie setat să se aprindă mai devreme, deoarece acum ziua a scăzut și pe strada Merilor trebuie montate lăzi de nisip, la Cheia și clădirea fostei grădinițe s-au spart țiglele.

Nu mai sunt discuții pe marginea proiectelor propuse pe ordinea de zi, de aceea dl Primar declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

**Președinte de ședință**  
Baicu Gheorghe

**SECRETAR,**  
jr.Mihalcea Marian

